NOM :
Interrogation n°2-b
4°…

Prénom :
MULTIPLICATION de RELATIFS
…/…/…

Remarques :
Minimum
Moyenne
Maximum


20


Base 0 puis :


+2 point par bonne réponse :


rien pour non-réponse :


–0,5 point par mauvaise réponse :

Parmi les 5 choix possibles, indique la bonne réponse en l’entourant :


A
B
C
D
E

– 8 ( 9 =
72
1
– 72
0
– 1

(– 7) ( (– 5) =
12
+ 35
0
– 35
– 12

12 ( (– 5) =
7
60
– 7
– 60
0

(+ 7) ( (– 3) =
– 21
+ 4
21
0
– 4

(– 1) ( (– 1) =
1
– 1
– 2
2
0

(+ 7) ( (+ 6) =
0
+ 13
– 42
– 13
42

(– 3) ( 0 =
– 3
+ 3
– 2
0
2

1 ( (– 1) =
0
– 1
1
2
– 2

– 9 ( (+ 7) =
– 2
+ 63
0
2
– 63

(– 1) ( 5 =
4
– 4
– 5
5
0

Base 0 puis :


+2 point par bonne réponse :


rien pour non-réponse :


–0,5 point par mauvaise réponse :

Parmi les 5 choix possibles, indique la bonne réponse en l’entourant :


A
B
C
D
E

– 7 ( 9 =
63
0
1
– 63
– 1

12 ( (– 6) =
72
– 72
– 6
0
6

– 9 ( (+ 7) =
– 2
+ 63
0
2
– 63

(– 7) ( (– 5) =
12
+ 35
0
– 35
– 12

1 ( (– 1) =
0
1
– 1
2
– 2

(– 3) ( 0 =
– 3
+ 3
– 2
0
2

(+ 7) ( (– 3) =
– 21
+ 4
21
0
– 4

(– 1) ( (– 1) =
– 2
2
– 1
1
0

(+ 7) ( (+ 6) =
0
+ 13
– 42
– 13
42

(– 1) ( 5 =
4
– 4
– 5
5
0


